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VERBALE DEL 12 FEBBRAIO 2015

L'anno 2015, i\ giorno 12 del mese di febbraio si è riunito presso la sua sede sita in via S.

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n'
gennaio 2015 e gli OdG suppletivi prot. 101017 del 05 febbraio 2015 e prot 108839 del 09

per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli.

E'assistito dal Segretario Esp. Amm.vo Sig.ra A. M. Geraci.

Redige il verbale il Coll. Prof. Amm.vo Sig.ra Ventimiglia Anna Maria.
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77526 del 29

febbraio 2015

Il Presidente Tomaselli, chiama l'appello alle ore 09,40 e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella,

Di Fazio, Duminuco, Inzerillo, La Valle, Marchese, Sala, Savoca, Scarlata e Terzo. Risultano assenti i

seguenti consiglieri: Colletti, Giocaliero,Greco, Guaresi e Vella.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Subito dopo l'appello alle 09,45 entrano i Consiglieri Colletti e Giocaliero.

I1 Presidente nomina scrutatori i Consiglieri Cardella, Colletti e Scarlata per consentire al pubblico presente in

aula di intervenire. Defta nomina viene approvata all'unanimità.

Il Presidente dà la parola alla Sig.ra Ingrassia Antonietta, la quale informa il Consiglio di abitare in via

Brancaccio al civico 347 e segnala una problematica legata all'umidità che dalla strada entra nella propria

abitazione e consegna delle foto al Presidente relative al problema riferito in aula.

Il Presidente ringrazia la Sig.ra Ingrassia per aver presentato questa problematica e I'assicura che assumerà

f impegno di accertarsi dell'assenza delle caditoie dopo il lavoro eseguito nel sito dalla SIS per provvedere

alla risoluzione del problema.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Duminuco, il quale chiede di sollecitare il ritiro del materiale di

risulta in via Antonio Ugo al civico 55, in quanto si sta creando un grave disagio per la ciltadinanza. Inoltre

legge una dichiarazione che viene consegnato allaverbalizzante e questo viene allegato al verbale.

In merito a quanto dichiarato dal Consigliere Duminuco intervengono diversi Consiglieri, tra cui Savoca e

Sala, lamentando l'atteggiamento infantile dei componenti del gruppo PD al Consiglio Circoscrizionale, e

aggiungono, eon una punta di polemica, che lo stesso gruppo spesso non va oltre le 14 sedute di Consiglio

anche se i lavori della Circoscrizione abbisognano di ulteriori sedute, da questo particolare si evince una presa

di posizione del gruppo PD solo ai fini di provocare polemiche sterili.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Giocaliero, il quale sottolinea che indipendentemente dalla scelta del

partito, lui si è intrattenuto in Consiglio oltre le ore 12,00, ricordando che se qualche volta è accaduto, ciò è

riconducibile nonostante gli sforzi del Presidente Inzerillo di portare avanti la seduta non si riscontravano le

condizioni per lavorare in Consiglio.
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ll presidente dà la parola al Consigliere Terzo che rimarca che non c'erano le condizioni per lavorardÈ,,i 
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loro allontanamento è stata una scelta politica determinata dal comportamento infantile che si tiene in aula.

Interviene il Consigliere Colletti che si convince sempre più che nonostante sia passato del tempo registra che

i componenti del "PD" si considerano "censori". Il comportamento che il PD ha assunto ieri in aula è stato

ridicolo e lo testimoniano tutti i verbali approvati flnora.

Il presidente dà la parola al Consigliere Di Fazio, il quale chiede notizie in merito alla buca in via Messina

Marine in quanto reca seri disagi ai cittadini. Inoltre presenta al Consiglio le tante problematiche legate al

traffico in quanto i vigili che dovevano pattugliare il traffico erano occupati a fare le multe in via Padre Pino

Puglisi.

11 Presidente Tomaselli, poiché ancora diversi consiglieri si lamentano del comportamento avuto in aula dal

gruppo PD chiede al Vice Presidente di intervenire.

Il Vice Presidente Inzerillo dice che è scorretto da parte del Consiglio sottrarre ai cittadini tempo prezioso

parlando di questo argomento che poteva essere affrontato in altra sede. Pertanto si allontana dall'aula sia per

motivi istituzionali che per protesta alle ore 1 0, I 5.

Interviene il Presidente il quale ritiene che il fatto di impiegare 5 minuti per poter dare risposta alle

comunicazioni è il segnale delle abitudini che da un certo periodo si registra. Il rispetto con il quale si

ascoltano tutti gli interventi non è altrettanto ricambiato. Non entra nel merito dei comportamenti presentati

perché attiene alla serietà del singolo. Prima di ciò che viene fatto al di fuori del Consiglio seppur prezioso,

registra che purtroppo e si deve fare ammenda che si sottrae tempo alle problematiche dei cittadini. Pertanto

esorta tutti a rispettare i lavori d'aula.

per quanto riguarda la RAP il Presidente, informa il Consiglio che ci sarà un incontro con I'Azienda e le 8

Circoscrizioni che regolarmente si terrà ogni mese. Giacché in precedenza c'è già stata una riunione

improduttiva, stabiliremo se è utile incontrare ancora la RAP in Consiglio o invitare l'Assessore Lapiana, in

quanto la problematica deve essere affrontata politicamente.

per quanto riguarda via Messina Marine ha mandato una nota dove ha smentito la dichiarazione del Sindaco,

aveva chiesto la presenza dei vigili che non sono arrivati. In via Adorno i lavori sono stati effettuati si

chiederà di nuovo 1'ordinanza per il senso unico'

Il presidente legge una nota inviata dalla Dott.ssa Arena in data 10 febbraio 2015 in cui si parla di sedute di

consiglio e commissioni.

Alle ore 11,00 il presidente Tomaselli sospende la seduta. Alle ore 11,15 il Presidente Tomaselli riapre la

seduta e funge da segretario il Consigliere Duminuco, in quanto la Sig.ra A. M. Geraci si è allontanata per

motivi familiari. Risultano presenti i seguenti Consiglieri Cardella, Colletti, Duminuco, Giocaliero, La Valle,

Marchese, Sala, Savoca, Scarlata eTetzo'

Il Presidente passa al 3 punto iscritto all'OdG: Atti Ispettivi'



Il Presidente su richiesta dei Consiglieri Cardella e La Valle preleva la proposta 100351 e

verbale iscritta nell'OdG.

Si dà lettura della proposta n. 100351 del 5 febbraio 2015, a firma dei Consiglieri La Valle e Greco, avente

per oggetto "La maschera più bella nella II Circoscrizione" e il Consigliere La Valle la descrive brevemente,

sottolineando che sia la Commissione Attività Sociali che la Commissione Sport hanno lavorato in sinergia

portando avanti questo progetto, in quanto trattasi contestualmente di una manifestazione sociale e sportiva in

quanto ogni partecipante si renderà protagonista entrando in libera competizione con gli altri. Si porteranno i

bambini a sfilare per le vie della circoscrizione e la premiazione ar,verrà nella Palestra Comunale dello

Sperone.

La proposta prot. n. 100351 viene approvata all'unanimità alle ore 11,40. Risultano assenti alla votazione i

Consiglieri Di Fazio, Greco, Guaresi, Inzerillo e Vella.

Alle ore I 1,45 il Presidente chiude la seduta di Consiglio.

Il Segretario Il Presidente

Il Segretario

Dario Duminuco
f'\n - ,/) /t/" i.-1-é// f7-^ 4-*_*

Antonio Tomaselli)



Intervento consigliere Duminuco del 1210212015

Presidente ieri è avvenuto nuovamente un fatto increscioso, ossia che
mentre il vicepresidente con grandi sforzi cercava di portare avanti i lavori
d'aula dando lettura del verbale riguardante la seduta di consiglio tenutasi
iL2910112015 diversi colleghi consiglieri si dedicavano ad altro rendendo
difficoltoso I'approvazione di un atto tanto delicato come un verbale di
consiglio.

Cosa ancor piu grave non appena il presidente hq qipJriamatq l,ordine in
aula raffo rzato anche dal sottoscritto. a* , + t 9-vY -'6:'y^ -q 4
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ffiffermato che nelle prossime sedute avrebbe richiamato all,ordine
chiunque avrebbe scambiato una parola evidenziando in ciò un
comportamento alquanto infantile poiché fra persone adulte si capisce che
il problema non è 1o scambio di una battuta bensi il rendere impossibile i
lavori d'aula con un chiacchiericcio costante a voce sostenuta; non di
meno ciò i buoni propositi del consigliere venivano immediatamente
smentiti dallo squillare del cellulare dello stesso che cosi facendo
interrompeva nuovamente i lavori d'aula.

A questo punto guardandoci con i colleghi consiglieri del pD
constatavamo che l'approvazione del verbale, nonostante i notevoli sforzi
del consigliere Inzerillo, non sarebbe potuta avvenire correttamente perche
ci trovavamo in un clima poco consono ad un aula consiliare. Vorrei
sottolineare che tutto ciò avveniva anche a causa del comportamento
inadeguato di alcuni dei nostri colleghi, specie di coloro che piu volte
hanno sottolineato l'allontanamento degli altri consiglieri dall,aula, ma che
con il loro comportamento sconsiderato fatto spesso di inutiti polemiche e
affermazioni utili al dibattito come il due di coppe quando la briscola è a
mazze, spingono #*Hi

Alla luce di quanto esposto invito questa presiden za a continuare il lavoro
fin qui svolto al fine di dare la giusta dignità all'attività svolta da questo
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pelmetto di consigliare anche la sospensione delle sedute se queste non si
svolgeranno nel modo consono.
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